

CRNA GORA
Opština Budva
Sekretarijat za lokalnu samoupravu
Broj: 03-Sl.
Budva, 07. 03. 2016. godine

PREDMET: Izvještaj u vezi realizacije predavanja na teme:

- **Edukacija u vezi sa rizicima ranog stupanja u seksualne odnose;**
- **Edukacija o seksualno prenosivim bolestima;**
u “**Drugo osnovnoj školi**” i O.Š. “**Stefan Mitrov Ljubiša**”

Organizator: Opština Budva – Sekretarijat za lokalnu samoupravu;

Saradnik: “Druga osnovna škola” i O.Š. “Stefan Mitrov Ljubiša”;

Projekat: Lokalni akcioni plan za postizanje rodne ravnopravnosti u opštini Budva 2015/2016. godine – Poglavlje: “Zdravlje - zaštita i unaprijeđenje zdravlja žena”;

Tema: “Edukacija u vezi sa rizicima ranog stupanja u seksualne odnose” kao i “Edukacija o seksualno prenosivim bolestima”;

Mjesto predavanja: Fiskulturna sala “Druge osnovne škole” i hol O.Š. “Stefan Mitrov Ljubiša”;

Termin predavanja: “Druga osnovna škola”, 22. 02. 2016. godine, u periodu od 8h do 8 i 45h i u O.Š. “Stefan Mitrov Ljubiša”, 03. 03. 2016. godine, u periodu od 13 i 10h do 14h.;

Predavač: dr Milica Marović, ginekolog akušer, zaposlena u JZU Dom zdravlja Budva;

Ciljna grupa: deveti razredi osnovnih škola u Budvi i prvi razredi srednje mješovite škole u Budvi, generacija uzrasta 15 – 16 – 17 godina;

Cilj predavanja je uticanje na podizanje nivoa znanja u ovoj oblasti zdravlja i time podizanje nivoa kvaliteta života i zdravlja i preventivne zaštite među učenicima/cama uzrasta 15 – 17 godina i upoznavanje sa terminologijom u vezi sa: rizicima ranog stupanja u seksualne odnose i seksualno prenosivim bolestima, terminima i razlozima zašto mladi danas stupaju u seksualne odnose, pojmom - adolescentna trudnoća, poremećajima reproduktivnog zdravlja, zaštitom od infekcija i neželjene trudnoće, sa zaključkom da neophodne informacije u vezi sa temom učenici i učenice treba da traže od porodice.

Predavanje odobrili: Psiholog, Radević Sonja i pedagog Bubanja Vesna, iz „Druge osnovne škole“ i psiholog Suzana Đurišić i pedagog Snežana Božović, iz O.Š. “Stefan Mitrov Ljubiša“.

Naziv flajera: “Mladi su budućnost Budve i Crne Gore”;

Autor flajera: dr Milica Marović, ginekolog – akušer, zaposlena u JZU “Dom zdravlja Budva”;

Tiraž: 600 kom.

Prisutni prvog dana predavanja održanog 22. 02. 2016. godine u “Drugoj osnovnoj školi” su:

Učitelji/ce: Velika Stanić, Dragana Mitrović, Ana Bastać, Danica Nedović, Dragica Zeković i Jelena Varagić i učenici četiri deveta razreda - 9/1, 9/2, 9/3 i 9/4 odjeljenja ;

Prisutni drugog dana predavanja održanog 03. 03. 2016. godine u O.Š. “Stefan Mitrov Ljubiša” su:

Učitelji/ce: Ljuljana Janjušević, Marica Ilić, Kanda Jocović, Biljana Bjelica i Jelena Pindović i učenici 9/1, 9/2, 9/3 i 9/4 odjeljenje.

Ocijena: Učenici su bili veoma pažljivi, radoznali i interaktivni i bez ustezanja postavljali pitanja predavaču, od kojeg su dobili precizna objašnjenja i odgovore. Predavanje je produženo 40 minuta radi pitanja i odgovora. Učenicima su na predavanju podijeljeni flajeri.

SEKRETARIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU